

重点

全市已有2617人申报个税

人数已超去年,港口、钢铁、房地产纳入重点监管

本报2月20日讯(见习记者 姜海蛟 王平) 距个税申报截止日期3月31日还有一个多月,申报人数已超过去年申报总数。记者于20日从市地税局获悉,截至2月18日,日照市共受理年所得12万元以上高收入个

人自行纳税申报2617人,已超过2010年申报人数总数2114人。

据日照市地税局税收管理科工作人员介绍,早在去年11月,部署各征收单位就在往年申报对象范围基础上,结合开

展的工资薪金与费用支出比对、股权转让核查等工作进行摸底排查,对排查出的可能达到自行申报标准的纳税人建立动态信息监控档案。此外,还针对重点行业进行了重点排查,对保险、金融、烟草等高

收入行业进行重点监控,将年收入100万元以上的个体私营业主,港口、钢铁以及近来发展迅猛的房地产业纳入个人所得税重点监管,并与重点单位一一签订了“个人所得税代扣代缴责任书”。

据了解,为保证顺利申报,市地税局今年还部署各征收单位采取了寄送贺年卡附寄个税自行申报宣传资料、发信息、上门“点对点”宣传等方式进行了申报宣传,推出了多种创新性措施。

制定农田水利建设十年规划,对旱情不仅“治标”还要“治本”

日照将建2.5万处水源工程

本报见习记者 侯健 孙衍鹏

2月20日,记者从日照市旱情与抗旱工作新闻发布会上获悉,日照市提出对旱情不仅“治标”还要“治本”,而治本之道就是把加强小微型水源工程和节水工程建设作为水利建设的长远目标任务长抓不懈。为此,日照市将在十年内修建25000处水源工程。



2月19日,东港区西湖镇群众正在抗旱灌溉。(乔祥明 侯健 摄)

十年规划拟修2.5万处水源工程

去年9月份以来,日照的旱情持续时间之长历史罕见,目前,全市仍有69.8万亩农作物受旱,占在田作物面积的40%,其中重旱33.6万亩。另有171个村、5.6万人因旱出现不同程度的饮用水困难,如无有效降雨,预计到2月底,全市将有

211个村、10.5万人出现饮水困难。而到5月底将有631个村、44.27万人出现饮水困难。

为应对严重的旱情,日照市政府提出加快应急水源建设,抢蓄、抢拦抗旱的措施,把全力加快抗旱应急水源工程和小微型抗旱水

源工程建设作为当前抗旱工作的重中之重。全市共规划安排抗旱应急水源工程和小微型抗旱水源工程993项,总投资1亿多元。

日照市防汛抗旱指挥部副总指挥、市水利局局长韩立明告诉记者,当前日照市的受旱农田中,有三分之

一的水源条件差,只能靠天吃饭。为了保障这些农田旱涝保收,日照市制定了农田水利建设十年规划,计划修建25000处水源工程,“全部修完后,除个别水源条件极差的农田外,日照市其他所有农田都将有了水源保障。”

节水及抗旱工程建设将长抓不懈

韩立明在新闻发布会上指出,日照的主要领导高度重视抗旱工作,先后18次对抗旱工作作出重要批示、指示,对抗旱工作进行部署安排,并深

入抗旱一线检查指导。市政府先后6次召开抗旱工作会议、专题会议,及时对抗旱工作作出全面安排。

针对当前旱情发展趋势

和日照实际,市政府领导提出了在工作把握上突出“治标和治本”。治标,就是全力推进应急水源工程建设和水源统一管理调度;治本,则是

把加强小微型水源工程和节水工程建设作为日照市水利建设的长远目标任务长抓不懈,决不能因旱情解除而减弱大干水利的决心。

争取各方支持,加大抗旱投入

日照市将积极筹措资金,加大抗旱投入。据介绍,日照将及时下拨中央、省抗旱资金2020万元,下拨市级扶持资金2000万元,整合支农涉水资金4000多万元,统筹用于抗旱应急水源工程、小微型水源工程建设和支持农民群众抗旱浇地。

韩立明说,市领导将带领水利、财政等部门赴省汇报工作,积极争取抗旱资金和项目。农机、烟草、国土等部门也积极向上级争取项目资金,支持抗旱工作。省烟草公司已决定对日照人畜饮水方面帮助解决部分扶持资金;市国土局争取省无偿资金支持,帮助日照抗旱打井60眼。



2月19日,东港区西湖镇由21名镇机关干部组成的9支抗旱志愿者服务队奋战在抗旱第一线。(乔祥明 侯健 摄)

岚山400万元助农户春灌

全区百名农技人员“下乡抗旱促春管”

本报2月20日讯(见习记者 张永斌 通讯员 范振峰) 岚山区日平均气温已开始基本满足春灌条件,该区拿出400万元助农户春灌,百名农技人员下地头,全区19.87万

亩小麦春灌已陆续展开。

18日,记者从岚山区农业保险试点暨抗旱工作会议上获悉,岚山区在第一批抗旱专项资金300万元的基础上追加100万元抗旱专项资

金,助农户春灌。据介绍,针对气温逐渐回升,日平均气温已达3℃的情况,岚山农业部门开展了“百名农技人员下乡抗旱促春管”活动。

据介绍,2月17日以后,

岚山区日平均气温已开始基本满足春灌条件,奖补政策和技术指导的有力支持,使广大农户春灌积极性普遍高涨,全区19.87万亩小麦春灌已陆续展开。

梦幻海滩获省人居环境范例奖

本报2月20日讯(见习记者 张永斌) 从日照市住建委了解到,梦幻海滩公园在省住建厅日前通报的17个获得“山东人居环境范例奖”的项目中榜上有名。

据日照市住建委城建科有关工作人员介绍,省住建厅近日下发通知,授予日照市梦幻海滩公园建设工程等17个项目“山东人居环境范例奖”称号。梦幻海滩公园位于阳光海岸南段,南起万平口风景区,北至太公一路,全长2650米。规划设计坚持生态、共享、文化、环保等理念,以日、月、水、云等4个元素为主题,建设了映旭、浴月、临涛、泊烟等4个开放广场。

据了解,该奖是山东省于2009年设立的用于表彰在城镇化过程中实施可持续发展战略,促进经济、社会和环境协调发展,积极改善人居环境并做出突出贡献的城镇、单位,是城乡规划、建设和管理方面,特别是城乡人居环境领域的最高奖项。2009年,日照市曾获“联合国人居奖”。

日照两工程获评省“城市设计精品”

本报2月20日讯(见习记者 张永斌) 山东省第二届城市设计精品工程评选近日结束,阳光海岸景观工程、国际帆船赛基地工程在评选中分获二、三等奖。

20日,市住建委勘察基建科申朝晖科长告诉记者,山东省第二届城市设计精品工程评选结果日前揭晓,日照市规划设计研究院设计的日照阳光海岸景观工程荣获二等奖、日照市建筑设计研究院设计的日照国际帆船赛基地工程荣获三等奖。

据了解,此次评选由山东省住房和城乡建设厅主办,全省共有39项工程获得表彰。日照阳光海岸景观工程全长15公里,内有礁石公园、河口公园、码头公园、水芙蓉度假酒店、海洋公园、林莽公园等景观。

日照市世帆赛基地风景区位于万平口海域,总占地面积1.2平方公里,拥有大型豪华客船、高速快艇、橡皮艇、摩托艇等不同档次的先进设施。